YPE3MEPHAS BEPTUKAJIbBHASI CKOPOCTb U OITACHOE IMWJIOTUPOBAHME (R 10.2.)

Humxecnenyromye orpaHiueHus Oy1yT IPOBEPTHCS MOCIIE KaXI0ro MOJIETA.

OTu orpaHMuYeHUs] NMPUMEHSIOTCA K ONPENeNEHHON pasHMIle B BEpPTUKaJIbHON ckopoctu Ha 3D-

PaCCTOAHUHA MCKIY adpoCTaTaMu:

[Ipenen 1: 6onee 3 m/c Ha MeHee YeM 25 M

[Ipenen 2: 6onee 5 m/c Ha meHee 50 M
[Ipenen 3: 6omnee 8 m/c Ha MeHee 75M

[Ipenen 4: BepTHKaIBbHAS CKOPOCTH IO IBEMA OoJtee 8 M/c B TeueHue Oosee yem 10 cexyH moapsia

IHoauTHKa MOACYETA OUYKOB

[Tocne ananu3a cutyanuy NpOMOPIMOHATFHO HAPYIIEHUIO MOTYT OBITh HAJ0KEHBI HIKECIIEAYIOIINE

mTpadsbl:
HHMMHMIA 33pOCTaT BEDPNHWIA 33pOCTaT
Bepr.cHop. Npepen 1 Mpepen 2 Npeaen 3 Bept.crop. Npepen 1 Npenen 2 MNpepen 3
(M) wrpad wrpad wrpad (m/fc) wrpad wirpad wrpady
O=sv=-2

2yl S0(MPEL) 2<ve-3 100(NPEQ)
Izv<d 100({NPEN) | SO(NPEA) A<ve-4 200 50(NPEL)
4zy<h 300 100(NPEA) | s0(NPEM) 4<v<-5 400 100(NPEA)
5Zv<h 500 300 100{NPELD) S2v=-b 600 200 100({NPEAQ)
bzw=7 700 500 300 bEve-7 &00 400 200
T=vw<8 900 700 500 T=v=-8 1000 600 400
& v Bonee 1000 900 700 -8 v Gonee 1000 800 600

Hapymenus npenena 4 6yayt HakaswsiBaThesl mrTpadgom B 250 04KOB 3a Kaxaplid 1 M/C, WM 4acThb,

IIPEBLILICHUSA.

B cnyyae ecnu HapymaroTcs HECKOJIBKO OTpaHUYEHUH, Oy/IeT MpUMEHEH caMblii 00JIbIIoN mTpad.




